

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.34

寬恕（上）

饒恕其實是不再讓對方所行的惡，
對我們繼續產生痛苦的傷害。
如此，這個惡的傷害離開我們，
我們也得著釋放。

天國比喻的解析

我們既然有渴慕真理的心，
並且有聖靈的引領，
能夠明白神國隱藏的真理，
就應該對得救的真教會更有信心，
並在靈修上努力追求……

神的作為在東京

注重家庭隱私的日本人，
能將本不寬敞的家裏
作為公眾集會的場所，
並且維持一段很長的時間，
若非對神有深刻的認識，
對教會有深切的愛慕，
是不可能的。

我曾是迷失的羊

嫁入不信主的家庭，
千萬不要忘記神！
若竟忘了，
記得一定要回來！
我就是做錯事，
還忘了神，
才會吃那麼多苦。

主留我命，引我腳步！ —新莊教會鄭春香姊妹

我以為手術就像是割盲腸一樣，
沒想到這刀
是從我胸口劃一條線直到最底端，
像高速公路般長長的一條，
讓我內心非常害怕。



HS0803@版權所有

ISSN 1682-2854



9 771682 285403

03

2008.03 366期

雜誌社總經

holyspiritjoy.org.tw



HS0803@ 版權所有

聖靈專欄

聖靈是……?!

文／齊恩

出生於信主的家庭，自幼便經常被勉勵要禱告求聖靈。當時，常在想「聖靈」是什麼？講台上述說著聖靈的寶貴，是無價之寶，世界上無處可找，你花再多的錢也買不到！然而小腦袋瓜只想到：會比我包包裡的彈珠、坭仔標和橡皮筋好玩嗎？我也是不花錢就贏得許多的呀！這無價寶對我有何貴重呢？台上又說，聖靈像身分證件、又如車票、機票，是進天國的憑據，得到聖靈就會很快樂。可是，會比拿壓歲錢、吃芋仔冰快樂嗎？每次出去要坐車，都是爸媽買車票的，何況我又是半票就可以了！去天國，好像還很久，需要現在就準備好車票嗎？想想，「聖靈」這東西，對我而言並不是很必要的，不用認真去祈求啦！

小學畢業，忽然驚覺一事；年齡相近的同靈中，我乃少數未得聖靈者其中之一。初中的年紀，同儕間常會比較有無，雖然仍不很明白「聖靈」是什麼？但總覺得沒有聖靈是不太光彩的事。幸好家人、教會長輩及同靈持續鼓勵，自己也下定決心迫切祈求，終於在參加國二班學生靈恩會時領受聖靈。得了聖靈真快樂?! 嗯！不是欣喜若狂的那種感覺，而是一股平靜安穩的力量油然而生（徒一 8 上；弗三 16）。於是，我可以體會了；當我任性耍脾氣時，祂提醒我要柔和謙卑，甚至會責備我的自私與驕傲（約十六 8）。兩次的升學考試壓力、服役時的挑戰，及後來在工作、婚姻等事上的抉擇，都在聖靈裡的禱告中得其力量慰助，蒙賜智慧得以選擇當行的道路（約十六 13；詩二五 12）。

在聖工的服事上，體驗更深刻。記得高一時開始擔任兒教組教員，因會緊張怯場而說話結巴，便禱告求賜信心與口才，並能造就學員（林前十二 7~9 上，十四 12）；果真上台就能開口講述，順利上課。直到今天，只要有機會上講台，總是以同樣的心情求聖靈幫助。猶記第一次被指定講佈道性的道理，真是緊張萬分，聚會前約一個多小時，先到會堂禱告，禱告中並將準備好的講章作一番思考，竟不斷想起相關的經文（約十四 26）；禱告結束，所得的章節可分組三篇講章，何等奇妙！終於，我體認到了「聖靈」是什麼？不！應該說：「聖靈」是誰？「聖靈」不是某種物品或證件，祂是「天父真神的靈」（約壹四 13；太十 20），亦即「主耶穌的靈」（徒十六 6~7；林後三 17），要住在各人心中的（約壹三 24）。而那股使人剛強的力量，就源自於神的愛（羅五 5；弗三 16~19）；更是祂親自向我們印證，救恩是真實的、天國是永存的、盼望是確實的（約十五 26；弗一 13~19）。所以，不要消滅聖靈的感動（帖前五 19），因為是真神主耶穌在牽你的手、陪你走。



勘誤：本專欄 2007 年 11 月〈與聖靈對話〉一文，末段經文開頭少一「不」字，特此更正之。

徵文

「聖靈」是什麼？您對祂有何觀感？祂有何功用？亦可以聖靈的象徵（例聖靈如鴿、如甘露、如江河……等）來著墨。或以聖靈如何改變人的觀念與行為等所知真實事蹟，或自己的真實小見證，加以敘述成文。文體可參考《聖靈》月刊單月（1、3、5 月）號雜誌的封面裡頁。

長期徵稿
字數：900 字以內

投稿須知：1. 真名 2. 筆名（指定以筆名刊登者）3. 所屬教會 4. 聯絡電話 5. 身分證字號
6. 戶籍地址（含里、鄰）或附上身分證影本 7. 並註明稿費奉獻或匯款（匯款請附郵局或銀行帳戶與帳號）